          Životopis

    Jmenuji se Miluše Nováková, rozená Sejková. Narodila jsem 14. 3. 1986 v Táboře. V roce 2012 jsem se provdala za Ing. Ondřeje Nováka, který pracuje jako vedoucí praktického vyučování v SOŠ ekologické a potravinářské ve Veselí nad Lužnicí. Mám dvě děti. Syn Ondřej je žákem 1. ZŠ ve Veselí nad Lužnicí, dcera Barbora navštěvuje mateřskou školu.
    Po ukončení povinné školní docházky na 2. ZŠ ve Veselí nad Lužnicí jsem se v letech 2003–2006 vyučila prodavačkou smíšeného zboží na SŠ obchodu, služeb a řemesel v Táboře. V období 2006–2008 jsem studovala v Centru odborné přípravy Sezimovo Ústí obor Obchodní podnikání. Studium jsem zakončila maturitní zkouškou. Během let 2008–2011 jsem pokračovala ve studiu stejného oboru na VOŠ ekonomické v Č. Budějovicích. Ukončila jsem jej absolutoriem a získáním titulu DiS.
    V roce 2017 jsem absolvovala na Soukromé střední škole pedagogiky a sociálních služeb, s.r.o. v Obratani kurz Asistent pedagoga a na Střední zdravotnické škole v Táboře kurz Pracovník přímé obslužné péče v sociálních službách.
    V letech 2011–2014 jsem pracovala jako bankovní poradce České spořitelny, a. s. Období 2014–2020 jsem prožila na rodičovské dovolené. Od roku 2021 pracuji jako asistentka pedagoga v Mateřské a Základní škole v Kardašovi Řečice. V současné době mám na starosti žáka s ADHD, druhý chlapec je postižený těžkou nedoslýchavostí. Některé žáky 2. stupně doučuji. Nyní jsem přijata na SSVOŠ Jihlava, obor předškolní a mimoškolní pedagogika.
    Mezi mé zájmy patří četba, cyklistika, rukodělné práce. Podílím se na přípravě společenských akcí v obci Val, kde s rodinou žiji. 
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